



三峡工程累计发电逾8000亿度

12月14日,三峡工程正式开工建设20周年纪念日,累计发电量已突破8000亿千瓦时。2014年度发电量有望首次位居世界各水电站之首。 ■据新华社

500人参与公祭日主题教育活动

12月13日,南京大屠杀死难者公祭日,武警驻湖南师大选培办于岳麓山开展“勿忘国耻、强我国防”主题教育活动,近500人参与了活动。 ■记者 李琪 通讯员 张金勇

电网迎冰冻,机器人“上岗”保安全

我省北部山区14日迎来今冬首次冰冻。国网湖南省电力公司表示,今后将运用巡检机器人确保电网安全稳定。 ■记者 刘璋景 通讯员 李萍

书展

习近平著作在台湾主要书店上架销售

中共中央总书记习近平所著的《摆脱贫困》和《习近平谈治国理政》14日在台北举行首发式,将在岛内主要书店上架销售。

在当日举行的第五届台北书展开幕式上,福建新华发行集团与台湾天龙文创图书股份有限公司签约,将由该公司和台湾五南出版机构全面代理这两本书的岛内发行。

“我们很看好这两本书在台湾的市场,绝对会热卖!”台湾天龙文创图书股份有限公司总经理沈荣裕说,台湾民众对习近平的治国理念和大陆的改革开放事业很感兴趣。此次两本书第一批分别引进1500本,将进入台湾南北各地书店,也会通过诚品、金石堂等岛内主要连锁书店进行销售。 ■据新华社

市政

五部门首次联手开展地下管线普查

针对我国地下管线现状不明、“家底”不清问题,住房城乡建设部、工信部、新闻出版广电总局、安监总局和能源局联合发出通知,要求在全国范围内开展地下管线普查,2015年年底前完成普查并建立完善城市地下管线综合管理信息系统和专业管线信息系统。这是记者14日从住房城乡建设部获悉的。

目前,我国城市地下管线种类繁多,包括供水、排水、燃气、热力、电力、通信、广播电视、工业等8大类20余种管线;管理体制和权属复杂,涉及中央和地方两个层面30多个职能和权属部门。

由于多种原因,城市地下管线多头管理现象突出,出了事故,总拿多头管理作为推卸责任的借口并不鲜见。因此,破解“多头管理”难题,构建规范、可操作的问责追究制度迫在眉睫。 ■据新华社

观天下

大选投票给安倍 日民众两难非情愿

日本国会众议院选举14日拉开帷幕,超过1180名候选人将角逐475个议席。分析人士预测,在执政党自民党一党独大、在野党互相掣肘的“一强多弱”政治格局背景下,日本选民陷入两难境地,首相安倍晋三领导的自民一公明执政联盟很可能借此继续维持众院三分之二多数席位的绝对优势。

此次选举投票从14日早晨7时开始,出口民调结果预计当晚8时左右便可揭晓。选前民调显示,安倍领导的执政联盟有望拿下全部475个议席中的超过300席,收获自民党创立近60年来最大的一场胜利。

分析人士认为,此次选举本应是对安倍两年来执政表现的信任投票,但民意与投票倾向呈现扭曲的态势显露无遗。许多选民不满“安倍经济学”等安倍政权政策或对日本的未来方向持有疑虑,但苦于在野党群龙无首,拿不出替代自民党的方案,因而只好放弃投票或继续无奈地投票给自民党。加之日本大片地区14日迎来降雪,本已不高的选民投票热情势必进一步受挫,导致投票率很有可能创下新低。 ■据新华社

聂树斌案复查三大疑问待解

调查9年无结果? 王书金供述“假罪行”? 案件有瑕疵?

最高人民法院12日公布,根据河北省高级人民法院申请和有关法律规定的精神,决定将河北省高级人民法院终审的聂树斌故意杀人、强奸妇女一案,指令山东省高级人民法院进行复查。

2005年1月,河北省广平县人王书金在河南被警方抓获,他供述曾强奸杀死多名妇女,其中包括一起“1994年石家庄西郊玉米地奸杀案”,而这起案件原本早已被石家庄警方侦破,“凶手”聂树斌已于1995年被石家庄市中级人民法院以强奸罪和故意杀人罪执行死刑。

王书金案的出现使聂树斌案重新受到高度关注,“一案两凶”曾引发舆论对聂树斌案司法公正性的质疑。如今,聂树斌案迈出历史性的一步,却仍有三大疑问待解。

疑问一:调查组成立9年,为何难出结果?

2005年,王书金交代了与聂树斌案相似的罪行后,

引起社会舆论广泛关注。当年河北省成立了调查组,主要抓两项工作,一是核查聂树斌强奸杀人案,二是确认王书金的口供是否真实。

2013年9月27日,王书金案二审宣判,法院没有认定王书金是“1994年石家庄西郊玉米地奸杀案”的凶手,相当于确认了王书金对此案的口供不真实。

但核查聂树斌案的结果为何迟迟没有公布?

河北省高级人民法院在2013年初曾表示,聂树斌案仍在依法核查中,一些证据材料时间跨度大,对相关证人证言的核查比较复杂,核查工作虽已取得一定进展,但案件核查工作整体难度较大。

疑问二:王书金为何供述“假罪行”?

法律专家认为,按照法院的判决,证明王书金供述了一桩假罪行。那么,他为什么要说谎呢?

据王书金的辩护律师朱

爱民介绍,王书金在供述“1994年石家庄西郊玉米地奸杀案”时,根本不知道聂树斌已被当做凶手处决。但在得知聂树斌案情况后,虽知道自己难逃一死,仍然想通过上诉来证明聂树斌的清白。

疑问三:聂树斌案到底有没有瑕疵?

法律专家指出:疑罪从无适用于王书金,也应该适用于聂树斌。单就“1994年石家庄西郊玉米地奸杀案”而言,王书金作案证据不足,那么聂树斌作案证据足吗?

朱爱民称他曾查阅聂树斌案部分卷宗,他看到的只是一些客观证据,如现场勘验笔录、尸检报告等,但这些客观证据存在瑕疵,比如尸检报告上本来应该有两名工作人员的签名,但聂案尸检报告上只有一名工作人员的签名,另一名工作人员是盖的印章。

■据新华社

反腐

央视今起连续4晚播出中纪委廉政专题片 万庆良等人奢靡细节将曝光

据中央纪委监察部网站消息,中央纪委宣传部与中央电视台联合制作的四集电视专题片《作风建设永远在路上——落实八项规定精神正风肃纪纪实》将于12月15日至18日晚8时在中央电视台综合频道(CCTV-1)播出,每天一集。

北京“部委街”上富丽堂皇的餐厅店铺是否依然红火?杭州西湖边的神秘会所曾经怎样的奢靡不堪?……

某央企如何打着“试吃”的外衣公款送礼?某机关近十天的公务考察只有两天工作,时间都去哪儿

了?……

该片以大量翔实的第一手材料,展现了中央坚决整肃“四风”,推进作风建设的坚定决心,展现了各级纪检监察机关落实中央决策部署,严格监督执纪的坚决行动,展现了中央八项规定实施两年来党风政风改进、社风民风转变的重大成果。

这部专题片共分四集:《承诺与期盼》、《正风肃纪》、《狠抓节点》、《党风正 民风淳》。该片对话违纪人员,感受他们的反思痛悟;倾听专家学者,洞察作风之变后的深层律动。近百位受访者中,还有腐败分子身边人、会所服务员、举报人、暗访

记者和纪检监察干部、普通群众等,不同观点,多元视角,全景式呈现“作风建设在路上”这两年来不平凡的历程。

专题片将带观众进入众多第一现场,反思奢侈靡费的变迁。事件相关责任人、亲历者将讲述倪发科怎样因玉疯狂,因欲得祸;被组织调查的广州市委原书记万庆良曾经多次出入的高档会所何等豪华;黑龙江省副省级干部付晓光因私公款消费、大量喝酒致陪酒人员死亡的现场场景……大量这样的细节都将在专题片中首次呈现给观众。

■本报综合

教育

全省航模邀请赛举行 百架航模空中比侦察

本报12月14日讯 时而空中盘旋,时而俯冲近地……今日,在湘江风光带裕湘纱厂旧址展开的全省航模邀请赛上,300多架航模空中比“功夫”,让现场的观众大饱眼福直呼过瘾。

活动现场,300余架航模参与现场展示,同时有近100架航模在湘江上空进行花式特技飞行、对地侦察、线操纵特技飞行等各式表演,吸引了众多航模爱好者及路人的关注,也开启了一场国防教育、历史与科技碰触的旅程。

据介绍,目前我省航模爱好者只有600人左右。湘潭市科技航模运动协会会长谭晓红表示,希望更多的青少年参与其中。不但可以让青少年从电脑中摆脱出来,还可以培养孩子们的观察、动手、注意力、团队协作精神、爱国主义精神等。 ■记者 曾力

“和善助学·希望工程”黄克诚大将故乡学子受捐助

本报12月14日讯 12月12日上午10时许,“和善助学·希望工程”永兴捐助仪式在黄克诚大将的故乡三塘乡中心学校操场举行。整个捐助活动由学生一首《爱的奉献》歌曲开起,井然有序,氛围感人。

此次活动由湖南省和善文化研究会发起,并与郴州市关心下一代工作委员会、郴州市慈善总会共同主办,永兴县关心下一代工作委员会具体承办,湖南夏生实业有限公司等多名企业爱心人士共同参与捐助。

此次捐助仪式是2014年湖南和善文化研究会继在平江上塔市镇之后举办的第二次“和善助学·希望工程”现场捐助活动。广泛开展“和善助学·希望工程”活动,对于弘扬中华传统文化,培育和践行社会主义核心价值观,促进贫困地区教育事业发展,确保每一个孩子圆读书梦、成才梦具有十分重要的意义。

此次捐赠活动的对象,包括三塘乡等多个乡镇的高中、初中及小学在校学生,资助名额共110人,总资助金额10万余元,采取直通车方式,捐助现金发至受助学生本人,确保每一笔资助款直接到每一位受助学生身上。 ■通讯员 弘颌

公告

本公司现有一批新车面向社会公开处理,欢迎有意购买者前来咨询,报名截止时间:2014年12月19日,报名地点:长沙市湘江中路一段52号凯乐国际城(华声在线股份有限公司)。

联系人:黄先生

电话:18508411577 84329851

序号	品牌型号
1	莲花 L5 手动导航版(钛金银,1.6 手动导航版)
2	莲花 L5 风尚版(银色,1.6 自动挡,无导航)
3	双龙柯兰多 2.0T 四驱精英版(白色柴油版)
4	新凯美瑞尊瑞(高配,冰钻蓝)
5	风行菱智 2.0 标准手动汽油版 9 座

华声在线股份有限公司
2014年12月12日